

# 湖北公务员招录计划增加20%

新华社武汉3月29日电(记者 梁建强、李伟)公务员招录计划增加20%、扩大硕士研究生招生规模、公开招聘20000人充实基层服务力量……湖北省人民政府办公厅近日印发《关于应对新冠肺炎疫情影响全力以赴做好稳就业工作若干措施》的通知,其中,对2020年扩大招录招聘规模明确了具体要求。

通知显示,2020年湖北省公务员招录计划增加20%,选调生招录计划增加50%,事业单位招聘计划30000名以上,鼓励县乡机关积极吸纳优秀高校毕业生。除按规定需要优先录(聘)用的人员外,各级事业单位2020年和2021年空缺岗位主要用于专项招聘。

高校毕业生(含择业期内未落实工作单位的高校毕业生),可面向湖北高校及湖北籍高校毕业生开展专项招聘。

公开招聘20000名基层教师、基层医疗卫生技术人员、社区(村)专职工作者等充实基层服务力量。扩大2020年硕士研究生招生和普通高校专升本招

生规模。扩大大学生应征入伍规模,健全参军入伍激励政策,大力提高应届毕业生征集比例。

同时,扩大基层服务项目招募规模,2020年“三支一扶”计划招录2000名,大学生志愿服务西部计划招录800名,农村义务教育阶段教师特设岗位计划招录3600名。

## 湖北鄂州机场有望2021年底投运 系我国首个以货运功能为主的机场

新华社北京3月29日电(记者 陈伟伟、李廷霞)国家发展改革委基础设施发展司一级巡视员任虹29日介绍,湖北鄂州机场是我国第一个以货运功能为主的机场,按照2030年完成货邮吞吐量330万吨进行规划设计。2019年下半年鄂州机场已顺利开工建设,虽因疫情有一些耽搁,但现在已经复工,预计在2021年年底或2022年年初能够投入运行。

任虹在29日的国务院联防联控机制新闻发布会上说,针对此次疫情中暴露出的航空运输发展短板,要完善民航基础设施,提升服务水平,满足人民群众快速便捷出行的需要,提升航空运输综合保障能力。

任虹介绍,要继续加快推进机场基础设施建设,一方面加大世界级机场群、国际枢纽和区域枢纽的建设力度,另一方面有序推进支线机场建设力度,构建覆盖广泛、结构优化、功能完善、集约环保的现代化机场体系。

## 湖北民航复航

# 昨晨首个客运航班在宜昌起飞

新华社武汉3月29日电(记者 李思远、张书旗)29日零时6分许,湖北复航后的首架民航客机福州航空FU6779航班搭载64名乘客,从海航集团旗下的宜昌三峡机场起飞,直飞福州。新冠肺炎疫情防控形势逐步趋好,“暂停”约两个月的湖北民航也

由此“重启”。根据中国民航局《关于恢复湖北省民航航班的通知》,昨天零时起,恢复湖北省除武汉天河机场外其他机场的国内客运航班,恢复湖北省各机场货运航班。

宜昌三峡机场董事长兼总经理徐佐强介绍,三峡机场复航

后的首班航班选择宜昌至福州航线颇具特殊意义。疫情暴发之初,福建医疗队千里驰援宜昌。“疫”去春来,“宜建”如故,首飞福州,代表着宜昌对于福建人民关键时刻守望相助的感恩与回馈,再次见证了两地的深情厚谊。航线航班恢复前,三峡机场

进行了全面消杀,并组织开展岗位人员培训、设施设备安全隐患排查以及风险评估。同时,三峡机场还在出发厅、到达厅等处安装热成像体温测试仪,航站楼内外设置发热隔离点,一旦出现发热旅客,立即进行隔离观察和转运。



公正 法治 爱国 敬业

## 校园消杀迎复课

昨天,工作人员对武川县第二中学的楼道进行消杀。为做好高三和初三年级今天开学复课准备,内蒙古自治区武川县的中学校园开展消杀防疫工作,保障开学复课师生安全。

新华社记者 刘磊 摄

## 4月天象精彩纷呈:

# 既有年度最大满月,也有年度最亮金星

新华社天津3月29日电(记者 周润健)随着天气逐渐转暖,“天象剧场”也日渐升温,“佳片”云集,“好片”不断。天文专家介绍,金星合昴星团、年度最大满月、三星伴月、天琴座流星雨、年度最亮金星等多部“大片”,将在4月的“天象剧场”轮番上映。

4月3日,金星与昴星团(又称“七姊妹星团”)相合。“当

天日落,明亮的金星如宝石般镶嵌在西南方天空,艳丽无比。在金星上方不远处,就是散发着蓝色光芒的昴星团,两者互相辉映,争相闪耀,形成一幅天空美景。”天津市天文学会副理事长李梅丛说。

4月8日,本年度最大满月,即“最大最圆月”将现身天宇。“届时,只要天气晴好,我国各地公众都可在当晚欣赏到‘一轮圆

月当空照’的天文美景。”李梅丛说。

4月15日至16日凌晨,调皮的“月姑娘”将先后与木星、土星、火星会合,在东南方低空形成“三星伴月”的趣味天象,景色相当热闹。

天琴座流星雨将于4月22日“扮靓”夜空。天文预报显示,该流星雨今年的极大时刻预计出现在22日14时40分左

右。“感兴趣的公众可于22日午夜至23日黎明时的这段时间进行观测,其间没有月光干扰。”李梅丛说。

4月天空的主角,无疑是美丽的金星。李梅丛介绍说,4月28日,以“长庚星”姿态现身的金星将达到全年最亮,目视亮度可达-4.7等,在西南方天空,熠熠生辉,亮如明灯,异常醒目。

## 西安市殡仪馆启动清明代亲“云祭扫”服务

新华社西安3月29日电(记者 刘彤)因新冠肺炎疫情防控需要,今年清明节期间,陕西绝大部分地市将暂停在公墓等殡葬场所举行现场祭扫或集体公祭活动。即日起,2020年清明代亲“云祭扫”在西安市殡仪馆正式启动,公众可通过“云祭扫”平台,选择虚拟网络祭扫,表达对亲人的思念之情。

据了解,清明代亲“云祭扫”由西安市殡仪馆主办,将免费向公众提供网络祭祀、代客祭扫等服务。“云祭扫”服务分为线上、线下两种方式。公众可通过微信小程序建立纪念馆,向逝去的亲人留言、敬献虚拟物品,以简约文明的方式进行线上祭扫,并通过链接分享给其他家属共同祭扫。同时,也可通过网上预约,由殡仪馆工作人员免费代家属祭扫,为亲人擦拭墓碑、敬献鲜花、恭读祭文、三鞠躬表达恭敬与思念,并反馈照片给委托人。

## 洛阳新添3只华南虎 总数增至45只

新华社郑州3月29日电(记者 刘高阳)记者从河南省洛阳市王城公园动物园获悉,该园于今年初新繁育出3只华南虎。

据了解,这3只虎崽出生于今年1月10日,2母1公,由园内母虎“大贝”与公虎“马威”所生。该园副园长刘兆阳介绍,3只虎崽出生时每只体重约为1100克,经过近3个月的照料,平均体重已经达到约3500克。相较于往年该园出生的华南虎,这3只虎宝宝活泼好动,野性较强,每天要吃6顿,主要以奶粉和鲜牛肉为主。为了照顾它们,4名饲养员24小时轮流值班。

加上3只赴广州长隆动物园“交流”的华南虎,王城公园动物园华南虎数量已经达到45只。截至去年11月,全球华南虎的数量仅存203只,洛阳市的华南虎数量已连续6年居全国第一。